



Laporje, 18. 2. 2020

Št.: 6/2020-FA

PGD OBČINE SLOVENSKA BISTRICA

ZADEVA: SKLENJEN DOGOVOR O FINANCIRANJU

Nabava vozil in opreme in so financiranje dejavnosti:

Dogovor vodstva PGD občine Slovenska Bistrica z županom občine Slovenska Bistrica dr. Ivanom Žagarjem

Vsa PGD občine Slovenska Bistrica so potrdila dolgoročni finančni plan nabave opreme in vozil za obdobje 2020 – 2029.

Usklajen je tudi terminski plan – prioriteta lista nabave novih gasilskih vozil GVC.

Vsaki PGD občine Slovenska Bistrica za nabavo novega GVC v navedenem obdobju pripada 150.000,00€ namenskih sredstev z strani občine Slovenska Bistrica za nabavo GVC.

Nova avto lestev:

Projekt je v fazi iskanja najoptimalnejše rešitve (nova avto lestev, opcija rabljena avto lestev).

Gre za finančno ločen projekt, ki ne vpliva na financiranje vozil in opreme PGD.

Finančni plan še ni dokončen in je vezan na končno odločitev sofinanciranja z strani GZS (sofinancirajo 2 avto lestvi na leto) in sofinanciranja z strani države RS.

Prav tako je dogovor, da še GZ Slovenska Bistrica na **terenu preveri možnost** skupnega nastopa vseh 4 občin naše GZ Slovenska Bistrica, kar bi ne samo delno razbremenilo finančni del občine Slovenska Bistrica , ampak olajšalo pridobivanje sredstev od GZS in države RS.

Priporoča se, da vsa društva naše GZ tako namero podprejo saj se zavedamo da ob vse večji ogroženosti našega okolja zaradi vremenskih ujm in tudi drugih nesrečah lahko tako lestev že jutri potrebujejo.

Od navedenega bo odvisno ali se bo projekt nabave izvajal preko GZSB ali preko občinskega poveljstva PGD občine Slovenska Bistrica.

Zavedati se moramo tudi dejstva da so današnje ujme hkrati na večjem območju in iskanje partnerjev na širšem območju kot so (Slovenske Konjice, Šmarje pri Jelšan, Majšperk, Rače – Fram...) ni smiselno.

Poudarjamo da skupaj iščemo in tudi najdemo rešitve, ki so v interesu nas, naših občank in občanov.

Zahvaljujemo se tudi županu občine Slovenska Bistrica za vso pomoč in podporo.

NA POMOČ!



Predsednik GZ Slovenska Bistrica:

Ačko Franc